Ipunooscenue k OOII HOO (@I'OC O0O0)
MBOY «COLI Ne 17», AT'O

OueHo4yHbIe MaTEPHUAJIBI 110 Y4eOHOMY npeaMeTy «MaTeMaTuka»
2 kJacce

Kontponsnas pabora Ne 1 «Yucna ot 1 1o 100»

Nel

1) 3anumm mudpamMu Yrciia: COPOK YeThIpe, TPUHAAIATh, TPUIIATH OJIUH.
2) 3anumu nponyiieHHsie yucna: 77, 78, 79, ..., ..., 82.

Ne2

BrlnonHu BeuMCIEHUA:

4+30=29+1=75-5=

83-80=36-1=98+1=

Ne3

CpaBHu uMcna ¥ 3HadeHHs BenuuyuH. llocTaBp 3HaK >, < WIM = Tak, 4TOObI
MOJIyYHJIACh BEPHAsl 3aIUCh:

54 ...4578 ... 88 5cMm ... 15mMMm

No4

Pemm 3anauy:

B Oykere Obuto 8 KpacHBIX TBO3IMK, a Oenbix Ha 5 MeHbIne. CKOJIBKO OeIbIX
T'BO3/IMK ObLIO B OykeTe?

Ne5

Haveptn nBa oTpeska: mepBelidi JUIMHOM 1 1OM, a BTOpoll Ha 3 cM Kopode
IIEPBOTO.

2 BapuaHT

Nel

1) 3anumm udpamMu Yrciia: COPOK CEMb, CEMbICCAT YEThIPE, CEMbJICCST.
2) 3anuuym nponyiieHHsie yucna: 53, 52, 51, ..., ..., 48.

Ne2

BBIIIOIHY BBIYNCIICHUSA:

8+40=97-90=59+1=

39+1=83-1= 64- 4=

Ne3

CpaBHM umcna ¥ 3HaueHHsl BeauuuH. [loctaBb 3HaK >, < WIM = TaK, 4TOOBI
IIOJIyYHJIACh BEPHAsl 3aIIUCh:

97 ...7969 ... 70 3m ... 221m

Neq

Pemmn 3amauy:

B kitacce Obu10 8 MaJbuMKOB, a AeBOYEK Ha 2 GoJbie. CKOIBKO JeBOYEK ObLIO
B KJ1acce?

Ne5

HauepTu nBa oTpeska: nepBblil iuMHON 1 1M, a BTOpo# Ha 2 cM KOpoue MepBOTo

KonTponbnast pabora Ne 2«YucaoBble BRIpaKEHUSD).

1 BapuaHT

1. BbInosHY BBIUUCIIEHUS

8+9= 26-6= 11-9= 8+5-9=
4+7= 79+1= 45-40=  13-4+6=

2. 3anuiuy BEIPAKEHUS U HAWIM WX 3HAYEHUS

1) 13 uucna 16 Bbraects pazHocTh uncen 12 u 4.

2) K paznoctu yucen 17 u 9 npubaButs 5.

3) U3 cymmsbl uncen 6 u 7 BbIuecTsh 9.

3. CpaBHU 3HAa4YCHMsI BEJIMYMH U IIOCTABb 3HAK >, < MJIHU

2 BapHaHT

1. BbIOIHY BBIYUCIIEHUS

6+8= 49-9= 11-7= 7+6-8=
3+9= 89+1= 68-60=  14-9+6=

2. 3anumy BBIPAKECHUS M HAWIA UX 3HAYEHUS

1) 3 uncna 18 BeIuecTs pa3HOCTH uncen 16 u 7.
2) K pasznoctu ymcen 16 u 8 npubaBuTh 5.

3) U3 cymmsbl uncen 3 u 8 BbIuecTs 9.

3. CpaBHM 3HAUYCHMS BEJIMYUH U MIOCTaBb 3HAK >, < WU =
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IIpunoscenue k OOI1 HOO (@I'OC 0O0O0)
MEBOY «COLI Ne 17», ATO

ScM...5mm 1 cm

7Tm ... 17 cm

4. B kopoOke Obuto 12 MaKETHKOB CyXOro Kopma i KOIIEK. 3a TEPBYIO
HEZEN0 U3pacxoloBald 4 MaKeTHKa, a 3a BTOPYIO - 5 makeTukoB. CKOJIBKO
MAKETUKOB CyXOr0 KOpMa OCTalIOCh B KOpOOKe?

5. Haiinu muimHy 10MaHOM, cocTosiiiei u3 TpEX 3BEHbEB TaKOM JUIMHBL: 7 1M, 6
IM U 3 IM.

8cM ... 81 Mmm

9mm...19cm

4. Ha tapenke Obuto 10 mupoxkkoB. CecTpa chena 2 MUPOXKKa, a OpaThs - 5
nUpokKOB. CKOJIBKO MUPOKKOB OCTAJIOCh Ha Tapeske?

5. Haitgum pyiHy 10MaHOM, COCTOSIEN U3 TPEX 3BEHbEB TAKOW JIUHBL: 5 cM, 4
CM U 8 CM.

KonTponbnas pabora Ne 4"Uucna ot 1 go 100. CrnoxkeHre 1 BBIYUTaHHE C IEPEXO0JIOM Yepe3 1eCATOK"

BapwuanT 1
Pemn 3amauy.

Maria ucnonp3oBana Jiisl MOJENIOK 7 IIHIIEK, a
xenyae — Ha 5 Oosple. CKOJIBKO IIMILEK U Kelynen
ucnoip3oBaina Mara?

Haiinu 3HaueHust BbIpaXKEHUI:

50-21= 60—-20= 32+8=

45-20 = 29-2= 79—-(30+10) =

47+ 2= 87+3= 54+ (13-7) =
CpaBHu:

I0cm... 1M 56cMm ... 6 1M 5 cm
BcraBb BMeCTO 3BE3/10UEK 3HAKHU «+)» WIIN «-», YTOObI 3alKCH OBbLIN BEPHBIMHU:
36*4*8 =32 23*40*7=70
5*. BcTaBb B «OKOIIIKHY YHCJIa TaK, YTOOBI
PaBEHCTBO COXPAHUIIOCH;
3HaK PaBEHCTBA U3MEHUJICS Ha 3HAK «<».
52+ ...= 52+ ...
Cnenaii 1Be 3amucu.

BapuanT 2

Pemn 3anauy.

Jlena ouuctmna 13 xaptodenun, a e€ cectpa Ha 6 KapTodeIMH MEHbIIE.
CKoJIbKO KapTo(eTuH OYUCTHITN 00€ ICBOYKH?

2. Haiinu 3HaueHus BeIpaKCHUI:

60 —23 = 70-30= 46 +4 =

63 -20= 40-9= 63 - (15+8) =

56 +3= 9%5+5= 48 + (10— 20) =
3. CpaBHu:
M...1lMm 89cm ... 9 1m 8 cm
4. BcrtaBp BMECTO 3BE3J0UEK 3HAKM «+» HIU «-», YTOOBI 3alKMCH OBLIH
BEPHBIMHU:

23*7*5 =25 18 *50 *8 =60

5*. BcTaBh B «OKOIIKHY YHCJIA TAK, YTOOBI
1) paBEHCTBO COXPAHUIIOCH;,
3HaK PaBEHCTBA M3MCHUJICS HA 3HAK «>).
41+ ...= 41+ ...
Crenaii nBe 3aIKCcU

KonTponbnas padora Ne 4 " Cnoxenue u Berautanue 10 100. [Ipuembl ycTHBIX BeIYUCIEHUR"

Bapwanr 1.
Pemn 3amauy.
1. Pemm 3amauy
Ha xiaym6e pacmyctuiioch 9 actp M 5 MakoB, KOTJa pacmyCTHJIOCH emié

Bapnanr 2.
Bo nBope rymnsuio 7 kyp U 4 neryxa, Korja HECKOJIbKO NTHI] YIIJIO, OCTaJI0Ch
5. CKOJIBKO NTHII yIILIO?
2. Haiinu 3nayenne Beipaxenus a + 30,
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Ipunoscenue k OO HOO (@I'OC O0O0)
MEBOY «COLI Ne 17», ATO

HECKOJIBKO LIBETOB, UX Bcero ctaio 20. CKOIbKO HBETOB €1IE PaclyCTUIIOCH?
2. Haiinu 3nauenue Beipaxkenuss 46 - c,
ecim ¢=6, ¢=30, c¢c=15.
3. CpaBHU BBIpa)KEHUS:
80+10...74+6
30-4...30+4
4, BcTaBb B «OKOIIKW) YUCJIA TaK, YTOOBI 3aIIMCU
ObUIN BEPHBIMHU:
6+ =14 15- =9
+9=16 + =11
5. Haueptu JIOMaHyIO U3 YETBIPEX 3BEHBEB, JJIMHA
KoTopoii 13 cm.

ecrma=4, a=20, a=35.
3. CpaBHU BBIPAKCHHUS:
60+30...72+8
50-9...50+9

4. BcTaBb B «OKOMIKMY YHCIIA TaK, YTOOBI 3aIMCH
ObUIN BEPHBIMU:
+ =12 16- =9
+7=16 + =14
Haueptu iomMaHyr0 U3 4eTIPEX 3BEHBEB, JJIMHA
KoTopoii 11 cm.

KonTponbnas padora Ne 5

CrnoskeHne ¥ BEIYUTAaHHUE YKCel OT 1 a0 100. ITuceMeHHBIE BEIYUCICHUS O€3 nepexoaa 4epe3 ACCATOK.

Bapuanr 1.

1. Pemn 3anauy:

K npazguuky kynuiau 17 kr rpyi, a si010k — Ha 7 Kr 6osbie. CKOJIbKO BCETO
KHUJIOTPaMMOB ()pYKTOB KYIHJIU K MPa3THUKY?

2. Boruncnu cToia0ukoMm:

53+37= 86 -35=
36 +23 = 80 -56 =
65+ 17 = 88 -81=

3. Pemu ypaBHeHus

64 —x =41 30 +x =067

4. Haiinn mepumeTp JaHHON (QUTYPHI M BBIPA3u €r0 B MIJUTUMETPaX
5. Haueptu oiuH O0Tpe30k JyimHOM 1 1M, a pyroi Ha 3 ¢cM Kopoue.

Bapuanr 2.

1. Pemn 3amauy:
[konpHUKK OcagmIn 14 KycTOB, a iepeBbeB Ha 6 MeHbIIe. CKOJIBKO BCETO
Ca)KEHIIEB MOCAIMIIH IIKOJIbHUKHU?

2. Boruncnu cTon0ukoMm:

26 +47 = 87-25=
44 + 36 = 70-27 =
69 +17 = 44 - 41 =
3. Pemn ypaBHEHHUS

x +40=062 x—17=33

4. Haiinu nepuMeTp JaHHOU (GUTYPHI U BBIPA3U €r0 B MIULTUMETPAX
5. Haueptu oivH OTpe30K JIMHOM | 1M, a pyroi Ha 1 cM TMHHEE.

KontponsHas padora Ne 6

[TruceMeHnHbIe MpUEMBI CIIOKEHUS U BblunTanus yucen 10 100 ¢ mepexoaom yepes3 JecaToK

BapwuanT 1
Pemm 3amauy:

Bapuant 2
1. Pemin 3aauy:
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IIpunoscenue k OOI1 HOO (@I'OC 0O0O0)
MEBOY «COLI Ne 17», ATO

Ha onnoit nonke 65 kHur, a Ha BTOpoil Ha 40 KHUT MEHbIIE, a HA TPEThen
CTOJIbKO KHUT, CKOJIBKO Ha IEpBOM U BTOpOi BMecTe. CKOJIBKO KHUT Ha TPETheN
noske?

BbInos1HY BBIUMCIIEHHUS:

7254 = 69— 4= 60— 4=
37 + 59 = 46 — 4 = 96 — (34 +21) =
90 - 84 = 32+45= 34+ (28 - 15) =

CpaBHHM U [TOCTaBb 3HAK >, < UJIU =
65— 30 .... 80 — (40 + 12)
11+10+19....10+ 11+ 12
HauepTtu Takoil oTpe3ok, uToObl ero anuHa Obuta Gombine 6 ¢M, HO MeHblIe 9
CM.

5. BeraBb nporyiieHHble Yyuca:

24+(...-86)=24 (...- 6)+6=90
. +(8-8)=9 30+44-...+30=60

B nepBoii kuure 70 cTpaHuil, BO BTOPOil Ha 55 CTpaHUIl MEHbIIIE, YEM B
IIEPBOH, a B TPEThEN CTOJIBKO, CKOJIBKO B IIEPBOM U BO BTOPOM KHHMIaX BMECTE.
CKOJBKO CTpaHUI] B TPEThEN KHUTE
2. BbINOJIHY BBIYUCIIEHHUSA:

57 43 = 23+ 56 = 50 4=
48 +39 = 44 +30 = 98 — (43 +21) =
90 - 8= 59 - 36 = 89 (29 + 31) =

3. CpaBHH M MOCTaBb 3HAK >, < WIH =
60—-(30+7)....58-40
20+16+12....16 +20+ 13
4. HavepTu Takoi OTPE30K, YTOOBI €ro JTMHA OblJIa MEHbIE 9 cM , HO OoJbIe 3
CM.
5. BeraBb nponyiieHHbIe YHUCIIa:
63 +(...- 72) =63 (...-5)+5=70
.+(9-9)=15 40+22 -... +40=280

KontponbHas padora Ne 7 "YMHoxeHHe"

Crenait x 3a/1aue pUCYHOK H pemiu e€.

B nperckuit can xynunu 15 pplOOK M moMecTWiau B 3 akBapuyMma IOPOBHY.
CKoJbKO pbIOOK MOMECTUIIHN B KaXK/IbIM akBapuym?

Pemn nmpumepst:

7-2= 9-3= 27:3=
3:6= 2:8= 16:2=
Pemn ypaBHeHus:

6-x=12 x:3=8

Haueptu npsiMOyrojpHHK, Y KOTOPOTO HIMpUHA 2 €M, a JUIMHA Ha 3 cM OobIIe.
Haiinn nepumeTp 3TOro npsiMOyroJIbHUKA.
5 *. Kakue 3HaKM JEeMCTBUH HYKHO BCTaBUTh B «OKOIIKW», YTOOBI
ITOJIYYHJIMCh BEPHBIE PaBEHCTBA?
9U07=906019
SH8=50705

Bapuanr 2.

1. Cnemnaii k 3a1aue pUCYHOK U pelIn e€.

babymka ucnekna 12 nupokkoB M pasznoxwia Ha 3 Tapenku. [lo ckonbko
MUPOKKOB OBLIO Ha Tapenke?

Pemn nmpumepst:

9-2= 7-3= 21:3=
3:8= 2:6= 12:2=
Pemn ypaBHeHwus:

9-x=18 x:4=3

Haueptu npssMOyrosibHUK, Y KOTOPOTO JuHa 6 CM, a IHPHUHA Ha 3 CM KOpoOuYe.
Haiinu nepumerp 3TOro npsMoyroJIbHUKA.
5 *. Kakue 3HaKu AEHCTBUI HYKHO BCTaBUTh B «OKOLIKH», YTOOBI
MOJIyYNJICh BEPHBIE PaBEHCTBA?
8114=81508
6L7=608L16




IIpunoscenue k OOI1 HOO (@I'OC 0O0O0)
MEBOY «COLI Ne 17», ATO

Kontposbnas padora Ne 8 Jlenenue B peaenax 100

Bapuanr 1

1. Pemu 3agauy:

VY Eropa 6bu10 27 cka3ok, mo 9 cka3zok B kHHre. CKOJIBKO KHUT CO CKa3KaMH
os110 Y Eropa?

2. Pemn 3agauy:

B 2 kopoOku momnoxxunu mopoBHy 16 kapanmameii. CKOJIBKO KapaH7amied B
Ka)KJ1I0H KOopoOke?

3.Pemu 3amauy:

B oxnom Beape 5 nutpoB Mosoka. CKOJIBKO JIUTPOB MOJIOKA B 3 TaKUX Beapax?
4. Pemn 3amauy:

Haiigu nepumerp TpeyroiabHUKa, 3Has, YTO CTOpPOHA a paBHA 3 cM, CTOpoHa b -
Ha 2 cM OO0JIbIIIe CTOPOHEI 4, @ CTOPOHA C TOYHO TaKas ke, Kak u b.

5. Pemn ypaBHeHus:

x-3=30x:4=312:x=2

6. Haiinu 3HaueHus BbIpaXXEeHMIA, 3allMcaB IPUMEpP B CTOJIOUK:

Bapuanr 2

1. Pemm 3amauy:

B mouToBBIE SIIMKU TOJOKUAM 18 raser mo 2 raszeTbl B KaXKIbIM SIIAK. Bo
CKOJIBKO SIIIHMKOB ITOJ0KHIN ra3eThl?

2. Pemu 3agauy:

Ha 3 rapenkax nmopoBHy 15 s610K. CkosbKo sI070K Ha KaXKI0i Tapenke?
3.Pemn 3apauy:

B onuoii xomnare crtosio 3 guBaHa. CKOJBKO JUBAHOB CTOSJIO B 3 TaKHX
KoMHarax”?

4. Pemn 3aauy:

Haiiau nepumerp TpeyrojbHHUKa, 3Hasl, YTO CTOpOHA a paBHA 4 cM, CTOpoHa b -
Ha 2 cM OO0JIbIIIe CTOPOHEI 4, @ CTOPOHA C TOYHO TaKas ke, Kak u b.

5. Pemn ypaBHeHus:

Xx-4=40x:9=216:x=4

6. Haiinu 3HaueHus BhIpaXXeHUIA, 3allMcaB IpUMeEpP B CTOJIOUK:

90-42 56+ 27 90-33 26+57

86-57 74+19 77-39 34+49

83-28 28+52 54-18 18+67
Konrtponsnas padora Ne9 Utorosas KoHTpoJbHast paboTa

Bapmuanr 1. Bapuanr 2.

Pemm 3amauy:

B maraszune 6110 100 Kr KpacHbIX M XKENTHIX s070K. 3a JeHb npojanu 12 kr
KeNThIX U 18 Kr KpacHBIX f0J10K. CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB 070K OCTaJIOCh?
Beruuciu, 3anmceiBast pelieHre CToI0MKOM, U clieslail MPOBEPKY:

54 + 38 = 62 -39 =

Brraucnu:

6-2= 16:8= 92-78+17=

20:2= 2:-4= 60 — (7 + 36) =

4. CpaBHH ¥ ITOCTaBb BMECTO 3BE3OUKN 3HAK «<», «>» UITU «=H:
4 nec. * 4 en. 511M* 9 cMm 90-43* 82-20

Pemm 3amauy:

B kycke 6bu10 100 M Tkanu. Ha nmommB 651y30k u3pacxoioBainu 24 M, a IiaTheB
— 36 M. CKOJIbKO METPOB TKaHH OCTAJIOCH?

Beruucinu, 3anuceiBas pelieHre CTOI0MKOM, U clelail MPOBEpKY:

47 +29 = 83-27=

Brraucnu:

7-2= 18:2= 70-8+37=

10:5= 2-8= 84 — (56 + 25) =

4. CpaBHU Y MMOCTaBb BMECTO 3BE3MOUYKH 3HAK «<», «>» HIIH «=N.
6 mec. * 6 exn. 8cMm * 6 om 60-38* 54 -30
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7en. * 1 nec. 4dmm7cMm* 7 om4 cm 67+20*50+ 34
5. HauepTu npsiMoyroiapHUK co cropoHamu 6 u 2 cm. Hailinu ero nepumerp.

6 *. Y Mapunsl 6110 50 py0steit. [Tama nan eit 3 Monetsl. Beero y He€ crano
70 pybneii. Kakue monets! nan mana Mapune?

5en. *2 nec. 3mm4cm *4 1m 3 cMm 48 + 50 * 60 + 39
5. Haueprtu kBaapar co cropoHoit 5 cMm. Haiinu ero nepumertp.

6 *. Ecnu kaxapIil U3 TpEX MaJIbYMKOB BO3BMET U3 Basbl 10 4 abpuKoca, B
Base ocTaHercs ené oauH abpukoc. CKOIbKO aOpHKOCOB OBLIO B Baze?




